

Notulen der Bestuursvergadering, gehouden op 7 Mei 1946.
des avonds te 8 1/2 uur. ten huize van den Heer J.
Grotenhuis, Tusschenweg 5 te Rijmegen.

Voorzitter: L. G. van Sprang.
Secretaris: J. Aartsen.

Aanwesig: Mev. C. de Vries, Mevr. A. Hoordhof, Postelaan,
en de Heeren L. G. van Sprang, A. v. Westreenen,
J. Grotenhuis, G. de Rhoter, F. H. Maassen
en J. Aartsen.
de directeur der Vereeniging: A. Huisman.

De Voorzitter opent de vergadering te ca. kwart voor
negen en heet de aanwezigen hartelijk welkom.

Hierna geeft hij het woord aan den Secretaris
om de notulen der vorige bestuursvergadering voor te
lezen, welke onveranderd worden goedgekeurd.

Vervolgens berooft de Voorzitter den Secretaris het
woord te nemen ter afwerking van de agenda.

Als eerste punt noemt de Secretaris de
2^{de} ophoering van het toneelstuk. De zaal van de
Vereeniging is door den Heer Huisman per 17 Mei 1946
voortdijg besproken. Dit is echter de dag der verkiesingen
en is het daarom minder wenschelijk om dan een
uitvoering te geven. De heer van Westreenen informeert
ons de zaal niet een week later op 24 Mei kunnen
krijgen. Op deze datum is de zaal echter besproken en
bovendien zitten we met het probleem Piet Lanting. Deze
verwacht nl. ieder oogenblik een oproep, om in militairen
dienst te komen. Besloten wordt daarom de uitvoering
niet te stellen tot het najaar.

Hierna deelt de heer Aartsen betreffende het
1. Pinksterkamp mede, dat we nog niet weten.
Maar het kamp dit jaar gehouden kan worden. Het
bos Hoes is beset. De Ingkborg is kindertehuis geworden.
te Hoenderlo is geen gelegenheid en de Valpouwe is een
tentenkamp. Schuif van de Venberaerhe Molen nog een

Secretaris: J. Aartsen.

Aanwering: Mev. C. de Vries, Mevr. A. Hoordhof, Posterslaan,
en de Heeren J. C. van Sprang, A. v. Westreenen,
J. Grotenhuis, G. de Rooter, F. H. Maassen
en J. Aartsen.

de directeur der Vereeniging: A. Huisman.

De Voorzitter opent de vergadering te ca. kwart voor
negen en heet de aanwezigen hartelijk welkom.

Hierna geeft hij het woord aan den Secretaris
om de notulen der vorige bestuursvergadering voor te
lezen, welke onveranderd worden goedgekeurd!

Vervolgens verroecht de Voorzitter den Secretaris het
woord te nemen ter afwerking van de agenda.

Als eerste punt noemt de Secretaris de
2^{de} ophoering van het toneelstuk. De zaal van de
Vereeniging is door den Heer Huisman per 17 Mei 1946
voorlopig besproken. Dit is echter de dag der verkiezingen
en is het daarom minder wenschelijk om dan een
uitvoering te geven. De heer van Westreenen informeert
ons de zaal niet een week later bv. 24 Mei kunnen
krijgen. Op deze datum is de zaal echter besproken en
benedien zitten we met het probleem Piet Lanting. Deze
verwacht nl. ieder oogenblik een oproep, om in militairen
dienst te komen. Besloten wordt daarom de uitvoering
niet te stellen tot het najaar.

Hierna deelt de heer Aartsen betreffende het
a.s. Pinksterkamp mede, dat we nog niet weten.
Maar het kamp dit jaar gehouden kan worden. Het
Ros Hoes is bezet, de Ingelborg is kindertehuis geworden,
de Hoenderlo is geen gelegenheid en de Falouwe is een
sentenkamp. Schuif van de Penbergsche Molen nog geen
bericht is binnengekomen. De Penbergsche Molen is
echter onze laatste kans en daarom zal de heer Aartsen
telegrafisch antwoord verroeken.

Dan deelt de Secretaris mede, dat van den

Verzoek der Nederl. Spoorwegen een verzoek is binnengekomen om 1 of 2 avonden per week ons voetbalterrein te mogen gebruiken voor oefening of om een wedstrijd te spelen. Het Spoorwegelftal is bereid om fl. 150. te betalen. In verband met de restauratie van het terrein wordt besloten dit verzoek aan te houden tot het nieuwe seizoen. Verder heeft de heer W. Grotenhuis via den heer J. M. E. Hoordhof het verzoek gedaan het terrein 1 avond per week te mogen gebruiken voor de A. J. C. Aan den heer Grotenhuis dat bericht gestuurd worden, dat hij dit verzoek nog een schriftelijk bij den Secretaris moet indienen. Indien we op het verzoek ingaan, zal als voorwaarde gesteld worden, dat er geoefend wordt onder deskundige leiding en spelmateriaal zal door de Harenkamp niet ter beschikking worden gesteld.

De Secretaris deelt dan mede, dat ons voetbal-elftal op 18 Mei 1946 voor de bekeronder naar Spakenburg moet om daar een wedstrijd te spelen tegen de Usselmeeuwogels. Deze wedstrijd zal doorgaan, doch om de kosten voor de spelers zoo veel mogelijk te drukken moeten we de Supporters opwekken om in groten getale de reis mee te maken.

Besgevaagd deelt de heer Huismann mede, dat hij het zomerseizoen op 13 Mei wil laten ingaan. Een handicap is het, dat we geen komersijd hebben, waardoor het seizoen wordt bekort. Het de extra avonden betreft, zal de heer Huismann zich met den heer Bennink in verbinding stellen, teneinde een definitieve datum af te spreken, doch niet eerder dan September.

De Secretaris gaat verder met het volgende punt. Er is nu nog geen gecombineerde vergadering geweest met de verenigingssraad, om hierin het standpunt inzake de wedstrijdport of zondag bekend te maken. Besloten wordt op 11 Mei deze vergadering te doen plaats vinden. De heer v. Sprang, deelt mede, dat hij deze vergadering niet kan bijwonen. In zijn plaats zal de heer van

Restaurant van het terrein wordt besloten dit versock
aan te houden tot het nieuwe seizoen. Verder heeft de
heer W. Grotenhuis via den heer J. M. E. Hoordhof het
versock gedaan het terrein 1 avond per week te mogen
gebruiken voor de A. J. C. Aan den heer Grotenhuis
het bericht gestuurd worden, dat hij dit versock nog
een schriftelijk bij den Secretaris moet indienen.
Indien we op het versock ingaan, zal als voorwaarde
gesteld worden, dat er geoefend wordt onder deskundige
leiding en spelmateriaal zal door de Hasenkamp
niet ter beschikking worden gesteld.

De Secretaris deelt dan mede, dat ons voetbal-
elftal op 18 Mei 1946 voor de beker rond naar Spakenburg
moet om daar een wedstrijd te spelen tegen de
Usselmeewogels. Deze wedstrijd zal doorgaan, doch om
de kosten voor de spelers zoo veel mogelijk te drukken
moeten we de Supporters opwekken om in groten getale
de reis mee te maken.

Besgeraagd de heer Huismans mede,
dat hij het zomerseizoen op 13 Mei wil laten ingaan.
Een handicap is het, dat we geen komersijs hebben,
waardoor het seizoen wordt bekort. Wat de extra
turnles betreft, zal de heer Huismans zich met den
Heer Bennink in verbinding stellen, teneinde een
definitieve datum af te spreken, doch niet eerder
dan September.

De Secretaris gaat verder met het volgende punt.
Er is nu nog geen gecombineerde vergadering geweest
met de verenigingssraad, om hierin het standpunt ^{van het bestuur} inzake
de wedstrijd op zondag bekend te maken. Besloten
wordt op 11 Mei deze vergadering te doen plaats vinden.
De heer v. Sprang, deelt mede, dat hij deze vergadering
niet kan bijwonen. In zijn plaats zal de heer van
Hestreenen namens het bestuur spreken.

Ombrent het maandblad, deelt de heer van
Sprang mede, dat hij nog niet in den Haag is
gewest en vermoedt dat hij hieromtrent nog niets

mededeelen. De Heer Grotenhuis deelt mede, dat hij binnen enkele dagen bericht verwacht van de ja. Kiering Krysten. Deze wil het maandblad wel drukken, mits wij voor papier zorgen.

Dan is de volgende vraag, wat we op Hetmelwaarts. dag doen. In het verleden hebben we altijd iets gedaan, en we willen deze traditie toch handhaven. Besloten wordt tot een knobeltocht te voet, waaraan iedereen kan meedoen. De Secretaris zal een circulaire klaarmaken.

Antkens het Hoserkamp deelt de Heer Grotenhuis mede, dat er te Drunen in de hangstraat pracht gelegenheid is om te kamperen. Hij zal zijn broer nog om nadere inlichtingen vragen. Tevens zal er geïnformeerd worden naar de mogelijkheden die 's Landsreger biedt.

De Secretaris deelt mede, dat er in het Kerktblad mededeelingen hebben gestaan over de jeugdbeweging, waarbij verschillende namen van jeugdorganisaties werden genoemd. De Hoserkamp kwam echter niets in deze mededeelingen voor en de Secretaris zal zich daarom met D. Geurtsen in verbinding stellen om nadere inlichtingen.

Hierna zijn we gekomen aan de rondvraag en doet de Voorzitter de Vrede voor het woord.

De Heer Maassen vraagt, of het mogelijk is een verzoek tot de Politie te richten, teneinde de jeugd van de Reeuwstraat en omgeving van ons veld te weren. Eveneens informeert de heer Maassen, of het mogelijk is het N. E. C. bestuur officieel te verzoeken hun leidend erf te wijzen, dat zij geen gebruik van ons veld mogen maken, wanneer zij thier van de N. E. C. terreinen naar huis begeven of omgekeerd de terreinen bezoeken. De Secretaris zal beide instanties schrijven. Dan deelt de heer Maassen nog mede, dat door leden van S. C. E. het gaas aan de Reeuwstraat is vernield. Hij zullen hiervoor het S. C. E. bestuur aansprakelijk stellen.

De heer Grotenhuis vraagt dan de leden of ze hebben meer donateurs te werven voor de Hoserkamp. en

en we willen deze traditie toch handhaven. Besloten
wordt tot een knobeltocht te voet, waaraan iedereen
kan meedoen. De Secretaris zal een circulaire klaar maken.

Arnhem het Homenkamp deelt de Heer Grotenhuis
mede, dat er te Drunen in de Rangstraat pracht gelegen-
heid is om te kamperen. Hij zal zijn broer nog om
nadere inlichtingen vragen. Tevens zal er geïnformeerd
worden naar de mogelijkheden die 's Landsregeer
biedt.

De Secretaris deelt mede, dat er in het Kerkblad
mededeelingen hebben gestaan over de jeugdbeweging,
waarkij verschillende namen van jeugdorganisaties
werden genoemd. De Hasenkamp kwam echter niets in
deze mededeelingen voor en de Secretaris zal zich daarom
met D^r Geurtsen in verbinding stellen om nadere in-
lichtingen.

Hierin zijn we gekomen aan de rondraag en doet
de Voorzitter de Prond voor het woord.

De Heer Maassen vraagt, of het mogelijk is een
verzoek tot de Politie te richten, teneinde de jeugd van
de Reeuwstraat en omgeving van ons veld te weren. Eveneens
informeert de heer Maassen, of het mogelijk is het N. E. C.
bestuur officieel te verzoeken hun leidend erf te wijzen,
dat zij geen gebruik van ons veld mogen maken, wanneer
zij zich van de N. E. C. terreinen naar huis begeven of
omgekeerd de terreinen bezoeken. De Secretaris zal beide
instanties schrijven. Dan deelt de heer Maassen nog mede,
dat door leden van S. C. E. het gras aan de Reeuwstraat is
vernield. Hij zal hiervoor het S. C. E. bestuur aan-
sprakelijk stellen.

De heer Grotenhuis vraagt dan de leden op te
wekken meer donateurs te werven voor de Hasenkamp, en
eveneens om een actie te voeren tot het doen plaatsen
van advertenties in het maandblad.

Niets meer aan de orde zijnde, sluit de
voorzitter om ongeveer elf uur deze vergadering.

Le Comité
de ~~Secrétaires~~

Le Secrétaire
J. Anthon